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Gunni&Trentino es una empresa que lleva más de 50 años 
especializada en interiorismo y  decoración, ofreciendo sus mejores 
servicios y calidad en sus productos.
 
Debido a la continua renovación de mobiliario en sus 
establecimientos con el fin de mostrar las últimas tendencias en diseño,  
les queremos presentar los siguientes articulos con los mejores 
descuentos.
 
Les informamos que algunas imágenes de este catálogo pueden no 
presentar las mismas características que el producto en sí, ya que su 
función es informativa. 

INTRODUCCIÓN
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outlet  |  ÍNDICE

MOBILIARIO DE HOGAR 

	 - Aparadores / Muebles de salón 

	 - Estanterías / Librerías 

	 - Escritorio 

	 - Tocador 

	 - Sofás 

	 - Camas 

	 - Butacas 

	 - Pufs 

	 - Sillas 

	 - Sillas Oficinas 

	 - Mesas Auxiliares 

	 - Mesas Dormitorio 

	 - Mesas Salón

 

MOBILIARIO DE EXTERIOR 

	 - Sillas de exterior 

	 - Butacas de exterior 

	 - Mesitas de exterior 

	 - Mesas  

	 - Pabellones

ILUMINACIÓN 

	 - Lámparas de mesa 

	 - Lámparas de suelo 

	 - Lámparas de techo 

	 - Apliques

 

ARMARIOS Y VESTIDORES 

	 - Armarios 

	 - Vestidores

COCINAS 

	 - Cocinas 

	 - Columnas 

BAÑOS 

	 - Ambientes 

	 - Muebles lavabo 

	 - Lavabo 

	 - Bañeras 

	 - Espejos 

	 - Accesorios 

	 - Columnas 

 

DECORACIÓN Y MENAJE 

	 - Espejos 

	 - Alfombras 

	 - Cojines 

	 - Sábanas 

	 - Arte

ÍNDICE
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MUEBLE BAJO ‘MODULART’
PRESOTTO

Código de producto:
-

Descripción: Mueble bajo con cajones, acabado 
lacado color Beige Argilla.
Dispone de un quemador de bioetanol en la parte 
superior.

Medidas: 270 x 38,4 x 46,7h.

PVP:  5.991,60€ + IVA*
PVP final: 2.995,8€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 6

Imagen real del producto
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APARADOR ‘RADAR’ CASSINA

Código de producto:
OUT0002978

Descripción: Aparador en roble ahumado que alterna 
puertas y cajones con espacios abiertos. Su interior 
está lacado en color mandarina.

Medidas: 240 x 137 x 46h.

PVP:  9.980€ + IVA *
PVP final: 4.990€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 7
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COMPOSICION CONCEPT   
‘DOIMO’

Código de producto:
OUT0004290

Descripción: Composición de 3 módulos de cajonera a 
suelo de 124 cm x52 x h 23,3 cm - 2 paneles traseros, 1 
con baldas. 
acabado laca brillo color sabbia.

Medidas: 124 x 52 x 23,3cm 

PVP:  5.280€ + IVA*
PVP final: 3.168€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 8
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COMPOSICIÓN S. SÍNTESI
BY POLIFORM

Código de producto:
OUT00003201

Descripción: Composición acabado Roble Spessart 
y paneles lacados en acabado Corda brillo.  
Complementado con escritorio.

PVP:  11.340,60€ + IVA*
PVP final: 3.969,21€ + IVA*

65% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 9
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CAJONERA ‘ONDA’
POLIFORM

Código de producto:
OUT0009231

Descripción: Cajonera de madera Onda diseñada por 
R&D Poliform. 
Estructura Noce (Nogal) y sobre en marmol brillante 
Sahara noir

Medidas: 170,2x57x78h.

PVP:  7.701,48€ + IVA*
PVP final: 6.161,18€ + IVA*

20% de descuento

Producto de exposición con pequeños daños superficiales 

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 10
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LIBRERÍA DOP
BY GUNNI&TRENTINO

Código de producto:
OUT0009229

Descripción: : Librería de 2860x2710x380mm. 
Acabado laca acrílica negra brillo pulido. Con mueble 
bar con divisiones en vidrio y trasera en espejo. 
Dispone de cajoneras interiores.

Medidas: 2860 x 2710 x 380mm

PVP:  23.096,78€ + IVA*
PVP final: 13.858,06€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 11
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BIOMBO B&B

Código de producto:
OUT0001817

Descripción: Biombo compuesto por 3 elementos en 
acabado Roble.

PVP:  2.353€ + IVA*
PVP final: 705.90€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 12
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MESA DE PLANCHA GTH

Código de producto:
OUT0003257

Descripción: Mesa de plancha con ruedas, acabado 
lacado Blanco mate, acompañada de 4 cestas de 
mimbre

Medidas: 150 x 94.9 x 60h.

PVP:  4.346€ + IVA*
PVP final: 1.521,10€ + IVA*

65% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 13
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SOFÁ ‘MISTER’ 
CASSINA

Código de producto:
OUT0003998

Descripción: Sofá con chaise lounge, tapizado en 
tejido de tono blanco.

Medidas: 384 x 211

PVP:  8.840€ + IVA*
PVP final: 4.420€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 14
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SOFÁ ‘ZOW’ 
MORADILLO

Código de producto:
OUT0009246

Descripción: Sofá de 2 piezas modelo ZOW. 
Con brazo bajo, tapizado en tejido Beige KAO 01

1 unidad disponible

Medidas: 265x110.

PVP:  3.908€ + IVA*
PVP final: 1.954€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 15
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SOFÁ ‘LIFE’ 
NOU ESTIL

Código de producto:
OUT0003010

Descripción: Sofá de dos plazas tapizado en tejido 
tono beige.

Medidas: 200 x 100 x 95h.

PVP:  2.116€ + IVA*
PVP final: 1.269€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 16
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SOFÁ ‘MANGAS SPACE’
GANDIA BLASCO

Código de producto:
OUT0003298

Descripción: Sofá modular con respaldo en uno de los 
lados. Tapizado en tejido rhambus ivory, co,binado con 
dos pufs en acabado plait ivory.

Medidas: 360 x 270.

PVP:  6.636,36€ + IVA*
PVP final: 3.318,18€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 17
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SOFÁ TOJO
‘FENDY Y KENZO’

Código de producto:
OUT0002230 

Descripción: Descripción: Sofá TOJO 4 seater w/right 
pouf.
Inside Standard. Saint Tropez C169 Taupe 

PVP:  3.490€ + IVA*
PVP final: 2.094€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 18
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POUF ‘SOUK’
CASAMILANO

Código de producto:
CML0000011

Descripción: Pouf de tela acabado morado.

Medidas: 60 x 60 x 50h

PVP:  697€ + IVA*
PVP final: 209,10€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición con notables signos de desgaste

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 19
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BUTACA ‘AMOEBE’
VITRA

Código de producto:
OUT0002808

Descripción: Butaca realizada en espuma de 
poliuretano, tapizada en tela cliente (consultar color).

Medidas: 65 x 86 x 82h

PVP:  1.599€ + IVA*
PVP final: 639,60€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 20
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BUTACA ‘BUG’
POLIFORM

Código de producto:
OUT00000805

Descripción: Butaca tapizada en piel marrón 
envejecida.

Medidas: 90,5 x 110 x 73h

PVP:  2.817,64€ + IVA*
PVP final: 1.408,82€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 21
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BUTACA ‘SMOKE’
MOOOI

Código de producto:
OUT0004109

Descripción: Butaca con brazos revestida en piel 
de tono oscuro y con base de 4 patas de madera 
quemada. 

Medidas: 75 x 80 x 104h

PVP:  4.079€ + IVA*
PVP final: 2.447,4€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 22
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BUTACA EGG FOOTSTOOL
‘FRITZ HANSEN’

Código de producto:
Código: OUT0009235

Descripción: Descripción: Sillón Egg compuesto por 
Lounge Chair 3316, y reposapiés 3127
Acabado Steelcut Trio 144 (White-red-black)

PVP:  6.822€ + IVA*
PVP final: 3.411€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición con marca superficial en respaldo.  

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 23
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BUTACA SLOW CHAIR 
ROJO/CREMA

Código de producto:
OUT0004108

Descripción: Butaca tapizada en color rojo/crema con 
base revestida en polvo chocolate.

PVP:  2.031,40€ + IVA*
PVP final: 1.218,84€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 24
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POUF ‘FEBO’
B&B ITALIA

Código de producto:
OUT0003992

Descripción: Pouf completamente tapizado en 
estampado de cuadros, en tonos negro y amarillo.

Medidas: 52 x 52 x 43h.

PVP:  815€ + IVA*
PVP final: 489€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 25
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BUTACA ‘SCOOP CHAIR LOW COPPER’
TOM DIXON

Código de producto:
OUT0009265

Descripción: Butaca tapizada con patas de acero 
revestidas en cobre.

Medidas: 57 x 57 x 69h.

PVP:  1.080€ + IVA*
PVP final: 648€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 26
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SILLÓN LOUNGE 
EU/PHORIA

Código de producto:
OUT0009238

Descripción: Sillón Living Eu/phoria, sin relleno.
Diseñado por Paola Navone
Acabado: G1

1 unidad disponible

Medidas: H: 80 cm x A: 68 cm x F: 57 cm

PVP:  446,28€ + IVA*
PVP final: 267,76€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 27
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SILLÓN LOUNGE 
EU/PHORIA

Código de producto:
OUT0009239

Descripción: Sillón Living Eu/phoria, sin relleno.
Diseñado por Paola Navone

1 unidad disponible

Medidas: H: 80 cm x A: 68 cm x F: 57 cm

PVP:  462,10€ + IVA*
PVP final: 277,26€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 28
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SILLÓN LOUNGE 
EU/PHORIA

Código de producto:
OUT0009240

Descripción: Sillón Living Eu/phoria, sin relleno.
Diseñado por Paola Navone
Acabado: P1

1 unidad disponible

Medidas: H: 80 cm x A: 68 cm x F: 57 cm

PVP:  446,28€ + IVA*
PVP final: 267,76€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 29
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SILLÓN LOUNGE 
EU/PHORIA

Código de producto:
OUT0009241

Descripción: Sillón Living Eu/phoria, sin relleno.
Diseñado por Paola Navone
Acabado: P0

1 unidad disponible

Medidas: H: 80 cm x A: 68 cm x F: 57 cm

PVP:  462,10€ + IVA*
PVP final: 277,26€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 30
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SILLAS ‘MANTA’
POLIFORM

Código de producto:
OUT0003443

Descripción: Sillas revestidas en piel blanca.

4 unidades disponibles.

Medidas: 52 x 53 x 77h.

PVP: 1.164€ + IVA*
PVP final: 465,60€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 31
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SILLA BRNO
‘KNOLL’

Código de producto:
OUT0004183

Descripción: Silla modelo BRNO. ref. 245. Acabado 
piel Alaska con reposabrazos en piel. Estructura cromo 
brillo, con reposabrazos en cuero marrón.

PVP:  2.260€ + IVA*
PVP final: 1.808€ + IVA*

20% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 32
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SILLA ‘EVE’
CASSINA

Código de producto:
OUT0002005

Descripción: Silla tapizada en cuero color marfil mate 
y estructura en alumnio blanco.

Medidas: 57 x 44 x 75h

PVP:  895€ + IVA*
PVP final: 340,10€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 33
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SILLAS ‘VOL AU VENT’ 
B&B ITALIA

Código de producto:
OUT0003967

Descripción: Sillas revestidas totalmente en piel color 
blanco.

3 unidades disponibles.

Medidas: 54 x 58 x 82h.

PVP:  1.050€/ud + IVA*
PVP final: 420€/ud + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 34
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SILLA ‘HOLA’
CASSINA

Código de producto:
OUT0003445

Descripción: Silla completamente tapizada en cuero 
blanco.

Medidas: 52 x 55 x 79h.

PVP:  1.102€ + IVA*
PVP final: 440,80€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 35
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ABOUT A CHAIR ‘AAC25’
HAY

Código de producto:
OUT0004284

Descripción: About a Chair AAC 25 Silla giratoria 
con carcasa de polipropileno moldeado por inyección 
en color liso con apoyabrazos en fundición de aluminio 
y base giratoria de 4 radios. 

PVP:  605€ + IVA*
PVP final: 423,5€ + IVA*
(-30% de descuento)

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 36
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SILLAS ‘DOP’
FENDI

Código de producto:
OUT0004000-2 / OUT0004005-11

Descripción: Sillas realizadas en madera de 
haya maciza y tapizadas en tejido tono claro con 
incrustaciones en acero inoxidable en los laterales del 
respaldo.

10 unidades disponibles.

Medidas: 240 x 137 x 46h.

PVP: 931€/ud + IVA*
PVP final: 465,50€/ud + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 37



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

outlet  |  MOBILIARIO DE HOGAR 

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

SILLAS ‘ELISA’
FENDI

Código de producto:
OUT0003143

Descripción: Sillas sin brazos con insertos metálocos 
en los laterales y patas de madera teñidas en 
acabado wengué.

6 unidades disponibles.

Medidas: 49 x 60 x 94h.

PVP:  1.810€/ud + IVA*
PVP final: 543€/ud + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 38
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SILLAS ‘ZARINA’
ANDREU WORLD

Descripción: Sillas con estructura lacada blanca y 
tapizado polo color naranja.

Medidas: 54 x 54,5 x 84h.

2 unidades disponibles con brazo.

Código de producto:
OUT0002038 - OUT0002039

PVP: 688,50/ud€ + IVA*
PVP final: 206,55€/ud + IVA*

70% de descuento

-

4 unidades disponibles sin brazo.

Código de producto:
OUT0002034-37

PVP: 597,74/ud€ + IVA*
PVP final: 179,32€/ud + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 39
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SILLAS ‘MIRTO’
B&B ITALIA

Código de producto:
OUT0003968 - OUT0003969

Descripción: Silla con brazos, compuesta por 
estructura en aluminio barnizado negro y asiento y 
respaldo en cuero grabado negro.

2 unidades disponibles.

Medidas: 58,5 x 54,5 x 80,5h.

PVP:  1.877€/ud + IVA*
PVP final: 1.313,90€/ud + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 40
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SILLAS ‘CHUMBERA’
CECCOTTI

Código de producto:
OUT0002263

Descripción: Sillas sin brazos realizadas en madera de 
cerezo

2 unidades disponibles.

Medidas: 41 x 42 x 89h.

PVP:  799€ + IVA*
PVP final: 399,5€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 41
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SILLA ‘JACKIE’
GALLOTTI&RADICE

Código de producto:
OUT0004285

Descripción: Silla con brazos, completamente 
tapizada en tejido gris.

Medidas: 54 x 56 x 80h.

PVP:  1.180€ + IVA*
PVP final: 826€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 42
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SILLAS ‘WING’
MOBILFRESNO

Descripción: Sillas tapizadas en tejido gris con 
estructura en roble blanco calido y detalles  
en latón.

3 unidades disponibles.

Medidas: 54 x 52 x 83h.

PVP:  1.650€/ud + IVA*
PVP final: 825,24€/ud + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 43
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SILLA ‘HIGH SOLO’ 
B&B ITALIA

Código: OUT0000657

Descripción: Silla tapizada en lino crudo, con 
estructura en color acero negro.

Medidas: 42 x 57 x 88h.

PVP:  707€ + IVA*
PVP final: 353,50€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 44
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SILLA ‘PEPLO’
MAXALTO

Código de producto:
OUT0003162

Descripción: Silla tapizada en tejido a rayas.

Medidas: 42 x 57 x 88h.

PVP:  906€ + IVA*
PVP final: 362,40€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 45
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SILLAS ‘MIUNN’
LAPALMA

Código: OUT0002970

Descripción: Sillas con asiento en roble blanqueado y 
estructura lacada blanca.

2 unidades disponibles.

Medidas: 48 x 51f x 77h.

PVP:  301€ + IVA*
PVP final: 150,50€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 46
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SILLAS ‘KINESIT ALTA’
ARPER

Código de producto:
OUT0002719

Descripción: Sillas con reposabrazos y base giratoria 
en laca blanca.
Disponen de respaldo alto y están tapizadas en tejido 
color 144 Gris Oscuro.

Medidas: 73 x 73 xh.

PVP:  1.035€ + IVA*
PVP final: 414 + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 47
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SILLAS ‘KINESIT’
ARPER

Descripción: Sillas con reposacabezas y base giratoria 
en laca blanca con tapizado asiento, disponible en los 
siguentes colores.

Medidas: 63 x 63 x 100h.

Código de producto:
OUT0002720

Silla 1: tejido 544 (rojo)
4 unidades disponibles.

-

Código de producto:
OUT0002721

Silla 2: tejido 744 (azul)
1 unidad disponible.

PVP:  851€/ud + IVA*
PVP final: 340,40€/ud + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 48
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SILLA ‘NEX’
POLIFORM

Código de producto:
OUT0000996

Descripción: Silla NEX con estructura en acero inox y 
tela acabado savanna 11 grigio

4 unidades disponibles.

PVP:  552,16€ + IVA*
PVP final: 331,30€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 49
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MESITAS ‘MONDRIAN’
POLIFORM

MESA 1
Descripción: Top en mármol y base en brown níquel.

Medidas: 140 x 70 x 30h.

PVP:  4.558,71€ + IVA*
PVP final: 2.735,23€ + IVA*

40% de descuento

MESA 2
Descripción: Top en laca brillo y base en bronce 
pulído.

Medidas: Ø80 x 38h.

PVP:  2.286,39€ + IVA*
PVP final: 1.371,83€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 50
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COFFEE TABLE ‘KIKI’
KENZO

Código de producto:
OUT0002297

Descripción: Mesa de centro con sobre en laca 
brillante color chocolate y base metálica.

Medidas: 94 x 94 x 23h

PVP:  2.500€ + IVA*
PVP final: 625€ + IVA*

75% de descuento

Producto de exposición con daños considerables en la 
superficie

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 51
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MESAS DE CENTRO ‘REGOLO’
SOVET

Código de producto:
OUT0009259 - OUT0009260

Descripción: Mesa de centro con elemento alto a 
juego.
Acabados en roble teñido wenguè y espejo fumé.

Mesa 1: OUT0009260
Medidas: 90 x 90 x 35h.
*Pequeñas marcas superficiales

Mesa 2: OUT0009259
Medidas: 55 x 55 x 45h. 

PVP:  1.520€ + IVA*
PVP final: 912€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 52
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MESA DE NOCHE ‘BAYUS’
PORADA

Código: OUTXXXXXX

Descripción: Mesa de noche en nogal canaletto y 
base en latón bronce cepillado, con puntos de latón 
cepillado.
Cuenta con 2 cajones con acabado frontal en cuero.

Medidas: 62 x 46 x 56h.

PVP:  1.684,30€ + IVA*
PVP final: 1.1709,01€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 53
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MESA ‘SI02 BRIDGE’
GLAS ITALIA

Código de producto:
OUT0004042

Descripción: Mesa en acabado vidrio lacado negro 
brillo.

Medidas: 140 x 80 x 72h.

PVP:  2.669€ + IVA*
PVP final: 1.601,40€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 54
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MESITA DE NOCHE ‘PASSION’
PRESOTTO

Código de producto:
OUT0003278

Descripción: Mesa de noche con estructura de pelle 
vissuto creta 109 y frontal corda mate

Medidas: 50,6 x 42,3 x 41,8h.

PVP:  1.232€ + IVA*
PVP final: 369,60€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición con pequeños daños en la superficie

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 55
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MESITA AUXILIAR ‘ON-OFF’
CASSINA

Código de producto:
OUT0002023

Descripción: Mesa auxiliar con bandeja de Ø50
cm de diámetro con base y tablero en aluminio opaco.

Medidas: Ø50 x 45h.

PVP:  510€ + IVA*
PVP final: 357€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 56
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MESA ‘GALILEO’
FENDI

Código de producto:
OUT0004003

Descripción: Mesa de comedor con sobre forrado en 
piel de cocodrilo y base pulida en acero inoxidable.

Medidas: 250 x 130h.

PVP:  17.120€ + IVA*
PVP final: 5.136€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 57
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MESA ‘DOP’ 
FENDI

Código de producto:
OUT0004004

Descripción: Mesa de comedor con sobre forrado en 
piel y estructura en acabado lacado mate.

Medidas: 220 x 110 x 72h.

PVP:  5.544,12€ + IVA*
PVP final: 2.772,06€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 58
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MESA ‘BOB’
ONDARRETA 

Código de producto:
-

Descripción: Mesa de comedor con sobre en acabado 
fenix color new blu fes y estructura en haya tintada 
color negro.

Medidas: 160 x 90 x 74h.

PVP:  946€ + IVA*
PVP final: 709,50€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 59

Imagen orientativa del producto
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MESA ‘BERNINI’
FENDI CASA

Código de producto:
OUT0002688

Descripción: Mesa de comedor con sobre en piel clara 
y base en acero inoxidable pulido.

Medidas: 200 x 90 cm.

PVP:  8.940€ + IVA*
PVP final: 4.470€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición con partes faltantes

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 60
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MESA ‘PLINTO’
MERIDIANI

Código de producto:
OUT0004070

Descripción: Mesa de comedor octogonal con top y 
base en laca brillante color gris y detalles en latón.

Medidas: 160 x 160 x 73h.

PVP: 8.475€ + IVA*
PVP final: 5.085€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 61
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MESITA DE NOCHE ‘NORMAN’
NOVAMOBILI

Código de producto:
OUT0004274 - OUT0004275

Descripción: Mesita de noche ‘Norman’, en acabado 
Nogal Canaletto.

2 unidades disponibles

Medidas: 54 x 49 x 37,5h.

PVP: 831€ + IVA*
PVP final: 540,15€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 62
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MESITA DE NOCHE ‘RIALTO’ NIGHT
FIAM

Código de producto:
OUT0004273

Descripción: Mesa de noche ‘RIALTO’
Cristal extraclaro.

Medidas: 39,5 x 40 x 37,5h.

PVP:  626€ + IVA*
PVP final: 406,9€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 63
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MESITA DE NOCHE ‘DREAM’ 
POLIFORM

Código de producto:
OUT0004264/OUT0004265

Descripción: Mesita de noche Dream acabado gris.
2 unidades disponibles.

Medidas: 68,7 x 47,5 x 39,4

PVP:  1.208€ + IVA*
PVP final: 966,4€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 64
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OUT WIV MESA DE MADERA 

Código de producto:
OUT0004271

Descripción: Mesa de madera con apoyo central, 
para apoyar en cocina/pared.

Medidas: 130x85x60 de grosor

PVP:  2.981€ + IVA*
PVP final: 1.490,5€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 65
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CAMA ‘STRIP LARGE’ 
IVANO REDAELLI

Descripción: Cama individual con cabecero en tela 
a rayas y base tapizada. Incluye ropa de cama: 
cubrecolchón de plumón y edredón 100% poliéster.

Medidas: para colchón de 90 x 200cm

PVP:  3.373€ + IVA*
PVP final: 1.349,2€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 66
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CAMA ‘FEEL GOOD’
FLEXFORM

Código de producto:
OUT0009247

Descripción: Cama mod. Feel Good. 
Acabado patas metal bruñido. 
Acabado base y cabezal tapizado Poliform Olimpia 
53 Pietra. Para colchón de 180x200 cm.

1 unidad disponible

Medidas: 183x215x100 cm

PVP:  5.673€ + IVA*
PVP final: 4.538,40€ + IVA*

20% de descuento

Devolución en perfecto estado 

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 67

Acabado estructura

Acabado base y cabezal
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SOFÁ SCACCO DROP SX
TALENTI

Código de producto:
OUT0004276

Descripción: Sofá outdoor modular, fabricado en 
aluminio y cuerda.
Acabado GRAPHITE DARK GREY

PVP: 14.032€ + IVA*
PVP final: 8.419,2€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 69
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POUF ‘SCACCO’
TALENTI

Código de producto:
OUT0004277

Descripción: Pouf exterior SCACCO, fabricado en 
aluminio y tela.

PVP: 1.642€ + IVA*
PVP final: 985,2€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 70
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BUTACA ‘CLIFF’
TALENTTI

Código de producto:
OUT0004278

Descripción: Butaca Cliff Deco LOUNGE 
ARMCHAIR para exterior.

PVP:  4.343€ + IVA*
PVP final: 2.605€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 71
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* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
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SILLAS ‘DOUBLE’ 
RODA

Código de producto:
OUT0003971

Descripción: Sillas de exterior tapizadas en tejido 
smoke grey con patas metálicas. 

2 unidades disponibles.

Medidas: 52x67h.

PVP:  750€ + IVA*
PVP final: 450€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

outlet  |  MOBILIARIO DE EXTERIOR

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 73

SILLA ‘RIVA’
KETTAL

Código:
OUT0009228

Descripción: Sillas de comedor con brazos realizadas 
en madera de teca. Incluye cojín de asiento y de 
respaldo en tejido color Oliva.  

Hay 3 unidades disponibles.

Medidas: 62x60x81h.

PVP:  1.329€ + IVA*
PVP final: 797,40€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid) COLOR DE LOS COJINES 
DEL RESPALDO
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BUTACA OUTDOOR RADIUS
MANUTTI

Código de producto:
OUT0004252 - OUT0004253

Descripción: Sillón para exteriores con una estructura 
de acero inoxidable acabado Black y cuerda tejida. 

2 unidades disponibles. 

Medidas: 74 x 80 x 55h.

PVP:  2.090€ + IVA*
PVP final: 1.358,5€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 74
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SILLÓN ‘SPOOL 001’
RODA

Código de producto:
OUT0003205

Descripción: Sillón de jardín de cuerda SPOOL 001

1 unidad disponible

Medidas: 
L106 x P94 x A79 cm

PVP:  2.640€ + IVA*
PVP final: 1.056€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición con marcas de uso principalmente en 

cojín/asiento. 

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 75
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* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
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SILLAS ‘PIPER 021’
RODA

Código de producto:
OUT0003972

Descripción: Sillas con estructura en metal smoke y 
asiento en teca, respaldo tapizado en tejido gris.

2 unidades disponibles. 

Medidas: 56x62x84h.

PVP:  695€ + IVA*
PVP final: 417€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)
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* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
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SILLAS ‘HARP 359’
RODA

Código de producto:
OUT0003970

Descripción: Sillas con respaldo, brazos y asiento 
realizados en cuerda gris y estructura en metal smoke. 
Cuenta con un cojín en el mismo tono e incluye funda.

2 unidades disponibles. 

Medidas: 54x60x81h.

PVP:  1.260€ + IVA*
PVP final: 756€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)
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SILLÓN DE COMEDOR 
‘CASILDA’

Código de producto:
OUT0009264

Descripción: Silla con brazos colección Casilda, 
diseñada para su uso en exteriores. 
La estructura resalta las incrustaciones de madera y 
mármol de los brazos. 
CASILDA PP I5-C36-L8-B1 PZ 
 
1 unidad disponible

Medidas: 65x55x79

PVP:  728€ + IVA*
PVP final: 364€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 78
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MESA DE COMEDOR
‘CASILDA’

Código de producto:
OUT0009265

Descripción: CASILDA MESA DE COMEDOR 
200×100 by TALENTI 
Estructura de acero inoxidable con recubrimiento de 
polvo y un tablero de madera de iroco combinado con 
tiras de mármol.

1 unidad disponible

Medidas: 200x100

PVP:  3.848€ + IVA*
PVP final: 1.154,4€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición con marcas superficiales. Una de la 

lamas de madera esta abierta. 

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 79
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MESA ‘MIRTO’
B&B ITALIA

Código de producto:
OUT0004036

Descripción: Mesa exterior de comedor, realizada en 
aluminio y barnizada en color tortora.

Medidas: 250 x 100 x 74h.

PVP:  2.485€ + IVA*
PVP final: 1.242,5€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición con daños superficiales

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 80
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MESITAS CENTRALES 
OUTDOOR ‘ILE’

Código: 
OUT0004259

Descripción: Mesa central blanca con estructura 
madera de Teca.
Medidas: D50 × H41 h.

PVP:  630€ + IVA*
PVP final: 409€ + IVA*

35% de descuento

Código: 
OUT0004260

Descripción: Mesa central blanca con estructura 
madera de Teca.
Medidas: D50 × H41 h.

PVP:  735€ + IVA*
PVP final: 477,75€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 81
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MESA DE CENTRO ‘RIVIERA’
TALENTI

Código de producto:
OUT0004280

Descripción: Rivirera mesita de centro en acabado 
Graphite Cepo di Gre

Medidas: 50Ø

PVP:  998€ + IVA*
PVP final: 590,8€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 82
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MESITA DE CENTRO ‘CRUISE’
TALENTI

Código de producto:
OUT0004270

Descripción: Mesita de centro ‘CRUISE’ acabado 
Graphite Cepo di Gre

Medidas: 120Ø

PVP:  2.394€ + IVA*
PVP final: 1.436,40€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 83
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MESITA ‘NETWORK 212’
RODA

Código de producto:
- 

Descripción: Mesa de centro con base en madera de 
teca y sobre en piedra luna.

Medidas: 75 x 75  x 28h.

PVP:  1.175€ + IVA*
PVP final: 705€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición con daños superficiales

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 84
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* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
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MESAS DE CENTRO ‘GIO’
B&B ITALIA

Código de producto:
- 

Descripción: Mesitas realizadas en teca antique grey. 
Hay dos unidades disponibles. 

Medidas: 
- Mesita 1: 65x45x25,5h.
- Mesita 2: 20x94x35,5h.

Mesita 1:
PVP:  403€ + IVA*
PVP final: 241,80€ + IVA*

40% de descuento

Mesita 2:
PVP:  1.104€ + IVA*
PVP final: 662,4€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)
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‘MONSIEUR LEBONNET’
STANDING LAMP TRIBÙ

Código de producto:
OUT0004268

Descripción: Lámpara para exteriores.
Medidas: Ø30

PVP:  815€ + IVA*
PVP final: 529,75€ + IVA*

35% de descuento

-

Código de producto:
OUT0004269

Descripción: MONSIEUR LEBONNET | Lámpara de 
mesa para exteriores by TRIBÙ
Medidas: Ø40 

PVP:  920€ + IVA*
PVP final: 598€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 87
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LÁMPARAS DE SUELO TRIBAL

Código de producto:
OUT0004281

Descripción: LÁMPARA TRIBAL GRANDE.
Lámpara realizada en aluminio pintado en color polvo, 
recubierta de cuerda sintética tono sobre tono. 
Acabado gris.
Medidas: 60Ø X 175H 

PVP:  2.286€ + IVA*
PVP final: 1.371,6€ + IVA*

40% de descuento

Código de producto:
OUT0004282

Descripción: LÁMPARA TRIBAL MEDIUM.
Lámpara realizada en aluminio pintado en color 
polvo, recubierta de cuerda sintética tono sobre tono. 
Acabado gris. 

Medidas: 45Ø X 85H 

PVP:  1.077€ + IVA*
PVP final: 646,2€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 88
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LÁMPARA ‘DADDY LONGLEG’
FRIZ HANSEN

Código de producto:
OUT0002920

Descripción: Lámpara de pie Frandsen blanca.

Medidas: 88cm de altura

PVP:  300,70€ + IVA*
PVP final: 150,35€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 89
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LÁMPARA DE SOBREMESA 
INTERIOR MERCER - MARSET

Código de producto:
OUT0004263

Descripción: Lámpara de Sobremesa Interior Mercer 
con estructura de cristal soplado.

Medidas: 41h.

PVP:  430€ + IVA*
PVP final: 279,5€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 90
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LÁMPARAS ‘GEA’
ARTURO ÁLVAREZ

Código de producto:
OUT0004020 - OUT0004021

Descripción: Lámparas de suspensión con difusor en 
color negro. 

2 unidades disponibles. 

Medidas: 16x150h.

PVP:  319€ + IVA*
PVP final: 159,50€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 91
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LÁMPARAS ‘9050’ Y
‘9053 SO’ DE MAJO

Código de producto:
OUT0009254 - OUT0009255

Descripción: Lámparas suspendidas con diseño clásico 
en cristal ahumado con perfiles de cristal azul.

Medidas: 
- Lámpara 1: 35x50h. 
- Lámpara 2: 35x65h.

Lámpara 1: OUT0009255
PVP:  1.155€ + IVA*
PVP final: 577,50€ + IVA*

50% de descuento

Lámpara 2: OUT0009254
PVP:  1.455€ + IVA*
PVP final: 727,50€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 92
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FLOS LÁMPARA DE 
SUSPENSIÓN IC S2

Código de producto:
OUT0004261

Descripción: Lámpara techo IC S2. Acabado Latón. 

Medidas: Ø30

PVP:  545€ + IVA*
PVP final: 436€ + IVA*

20% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 93
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APLIQUE ‘FICUS’
AROMAS

Código de producto:
OUT0003423

Descripción: Aplique modelo ficus con acabado 
dorado total (especial).

PVP:  315€ + IVA*
PVP final: 204,75€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 94
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VESTIDOR ‘BACKSTAGE’
B&B ITALIA

Código de producto:
OUT0003426

Descripción: Armario con 4 puertas en laca color 
gris humo. Interior equipado con cajones y barras de 
colgar.

Medidas: 387,9 x 66 x 226h.

PVP:  16.319€ + IVA*
PVP final: 6.527,60€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 96
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ARMARIO ‘OCEAN’
POLIFORM

Código de producto:
- 

Descripción: Armario con 4 puertas abatibles en 
cristal reflectante, con estructura interna en melamina 
rovere cenere.

Medidas: 259,2 x 58,4 x 243h.

PVP:  6.398,25€ + IVA*
PVP final: 3.838,95€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 97
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ARMARIO ‘SIDNEY’
POLIFORM

Código de producto:
OUT0000798

Descripción: Armario dos cuerpos con 4 puertas 
batientes, tirador de aluminio, exterior de cristal 
lacado en negro brillo e interior de melamina roble 
con luz.

Medidas: 260,1 x 60 x 243h.

PVP:  5.184€ + IVA*
PVP final: 2.073,60€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 98
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VESTIDOR ‘RAISED’ 
Y ARMARIO ‘HAMINA’
GUNNI&TRENTINO

Código de producto:
OUT0004043

Descripción: Composición de vestidor en melamina 
nogal y armario con 4 puertas centrales modelo 
Hamina, en acabado pizarra 13.
Cuenta con bandejas extraibles para zapatos, cajones, 
estantes y zona de colgar con barras metálicas en 
color negro. 
Incorpora iluminación.

Medidas: 167,8 + 526,5 + 167,8 x 50/61,7 x 227h.

PVP:  14.460,86€ + IVA*
PVP final: 5.784,34€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 99
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VESTIDOR ‘DRESS BOLD’
RIMADESIO

Código de producto:
OUT0000676

Descripción: Vestidor sin costados, con barras de 
colgar y cajones.
Acabado laca brillo color blanco.

Medidas: 339 x 457h.

PVP:  9.188€ + IVA*
PVP final: 3.675,2€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 100
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COCINA MODERNA
MODELO ‘INVERSA’

Código de producto:
OUT0003959 

Descripción: Cocina en la que se combinan diferentes 
materiales que generan un espacio moderno y 
elegante, utilizando acabados como la madera, el 
cristal y la laca.

PVP:  59.109€ + IVA*
PVP final: 29.554,50€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 102
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COLUMNAS LEACH PZ

Código de producto:
OUT0003965

Descripción: Columnas para mueble de cocina con 
apertura plegable.

PVP:  21.057,24€ + IVA*
PVP final: 10.528,62€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 103
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COCINA LIQUIDACIÓN
2 BLANCA

Código de producto:
OUT0004219

Descripción: Mobilario SLIM Colección S1. 
La columna H/M y el altillo frigo tiene apertura push.

PVP:  15.716,13€ + IVA*
PVP final: 7.649,23€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 104
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CAMPANA ‘I-896 LONG RACK’ 
PANDO

Código de producto:
OUT0009258

Descripción: Campana Pando I-896/1200+ long rack.
Campana i-896/1200 mm inos vers. 1250 e.c.o. (rack 
2500 mm) doble estante + tubo interior de medida 
1100 mm (con varillas total 1850 mm) 
Dispone de iluminación LED

1 unidad disponible

PVP:  5.513€ + IVA*
PVP final: 4.410,40€ + IVA*

20% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 105
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HORNO COMBINADO
GAGGENAU

Código de producto:
OUT0002202

Descripción: Horno de vapor combinado 76 cm, acero, 
bisagra derecha y maneta izquierda. Control inferior.
Modelo: BS280110/06

1 unidad disponible

Medidas: 455x752x535 mm

PVP: 4.062,59€ + IVA*
PVP final: 2.437,55€ + IVA*

40% de descuento

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 106
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LAVAVAJILLAS INTEGRADO
MIELE

Código de producto:
OUT0009245

Descripción:  Lavavajillas de integración total modelo 
G 5050 SCVI

El frontal completo del aparato se reviste con el 
frontal decorativo de la cocina, para una integración 
perfecta en el diseño de la cocina.

Color del panel de mandos: Acero inoxidable

Modelo descatalogado, en perfecto estado, sin 
embalaje.

1 unidad disponible

Medidas: Lavavajillas de 60 cm

PVP: 742,97€ + IVA*
PVP final: 631,52€ + IVA*

15% de descuento

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 107
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LAVABO FREESTANDING
ALAPE

Código de producto:
OUT0004272

Descripción: Lavabo en columna, circular, diámetro 
325mm, vitrificado en el interior y en el exterior, 
blanco, altura 900mm, sin orificio para grifería 
y rebosadero, inclusive sifón, válvula de desagüe 
cromada sin cierre, consola de suelo y set de fijación

Medidas: 32,5Ø x 90h.

PVP:  1.623€ + IVA*
PVP final: 811,5€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 109
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LAVABO ‘PEAR’
AGAPE

Código de producto:
OUT0009261

Descripción: Lavabo freestanding PEAR by AGAPE

PVP:  726€ + IVA*
PVP final: 290,4€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición con desgaste superficial notable

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 110
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COMPOSICIÓN MUEBLE
ALAPE

Código de producto:
OUT0000083

Descripción: Composición de mueble de lavabo con 
top en quarzo antracita, soportes metálicos para 
toallas y 3 cajones inferiores en roble.

Medidas: 
Encimera: 200x52,5x2h

PVP:  5.041,80€ + IVA*
PVP final: 2.016,72€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 111
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COMPOSICIÓN MUEBLE
FALPER

Código de producto:
OUT0000079

Descripción: Composición de mueble de baño con 
lavabo, compuesto por 2 cajones, realizado en madera 
wengué.

Medidas: 180 x 47 x 45h.

PVP: 2.895€ + IVA*
PVP final: 723,75€ + IVA*

75% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 112
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BAÑERA ‘SHAPE’
BETTE

Código: OUT0009230

Descripción: Bañera independiente de acero 
esmaltado Blanco. Bastidor/estructura de acero con 
recubrimiento de polvo color Negro.

Medidas: 180x80x57,5h

PVP:  5.188€ + IVA*
PVP final: 3.631,60€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 113
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BAÑERA ‘ISTANBUL’
VITRA BAÑOS

Código de producto:
OUT0004286

Descripción: Bañera redonda realizada en un material 
acrílico reforzado con exterior pulido y liso.

Medidas: 160x56h

PVP:  12.736€ + IVA*
PVP final: 3.820,8€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 114
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BAÑERA ‘HAPPY D’
HOESCH

Código de producto:
OUT0001164

Descripción: Bañera de fibra acrlica blanca con 
esquinas redondeadas. No tiene faldón.

Medidas: 180x80cm

PVP:  2.283€ + IVA*
PVP final: 684,90€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 115
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JACUZZI UNIQUE SIN
PANELES

Código de producto:
JAC0000031

Descripción: Jacuzzi sin paneles para encastrar. 
Elegante, esencial y refindo, el diseño Unique está en 
sintonía perfecta con un estilo de decoración interior 
avanzado atento a las nuevas tendencias. 
Compuesta por un asiento lounge, sistema de filtración 
en 2 etapas, otro filtro, bomba de circulación y otra 
bomba de 2 speed, 2.5 HP continuos (1,8kW).

Medidas: 80 altura x 1,90 largo x 1,50 ancho

PVP:  16.000€ + IVA*
PVP final: 5.600€ + IVA*

65% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Montcada (Barcelona)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 116

Imagen de referencia, el producto no dipone de paneles laterales
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ESPEJO ‘BIZET TILTING’
DEVON&DEVON

Código de producto:
OUT0003292

Descripción: Aparador en roble ahumado que 
alterna puertas y cajones con espacios abiertos. Su 
interior está lacado en color mandarina.

Medidas: 79,8x7,2x75h

PVP:  881,48€ + IVA*
PVP final: 440,74€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 117
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ESPEJO ‘MOONSHADOW’ 
COGLIATI

Código de producto:
OUT0000068

Descripción: Espejo triptico con diseño geometrico.

Medidas: 120x40h

PVP:  865€ + IVA*
PVP final: 259,50€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 118
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ESPEJO FALPER

Código de producto:
OUT0003015

Descripción: Espejo con laterales en prefinito wengue.

Medidas: 1,60x0,60cm

PVP:  990€ + IVA*
PVP final: 297€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 119
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LÁMPARAS DE AGAPE

Código de producto:
OUT0001602
OUT0001603
OUT0001605

Descripción: Lámparas 4X4 con acabado en blanco, 
anonizado natural y en color naranja.

Medidas: 40x40x6.

Blanca:
PVP:  452,07€ + IVA*
PVP final: 90,41€ + IVA*

Anonizado:
PVP:  636,30€ + IVA*
PVP final: 127,26€ + IVA*

Naranja:
PVP:  692,16€ + IVA*
PVP final: 138,43€ + IVA*

80% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 120
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LÁMPARAS ESPEJO DE 
AGAPE

Código de producto:
OUT0001604
OUT0001606

Descripción: Lámpara espejo con luz en posición y 
acabado en anonizado natural o naranja. 

Medidas:  
40x40
40x80

Anonizado:
PVP: 687,83€ + IVA*
PVP final: 137,56€ + IVA*

Naranja:
PVP:  842,55€ + IVA*
PVP final: 168,51€ + IVA*

80% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 121
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CESTO ROPA 
GUNNI&TRENTINO

Código de producto:
OUT0000977

Descripción: Cesto para la ropa realizado en madera 
de wengué.

Medidas: 35 x 35 x 48h.

PVP:  430€ + IVA*
PVP final: 215€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 122
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ESTANTERÍA DE PARED 
FALPER

Código de producto:
OUT0000099

Descripción: Estantería de pared realizada en madera 
de wengué.

Medidas: 100x35x131,5h

PVP:  2.297€ + IVA*
PVP final: 574,25€ + IVA*

75% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 123
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MUEBLE DE ESTANTES 
AGAPE

Código de producto:
OUT0001229

Descripción: Módulo de estantes en roble claro con 
puerta en cristal al ácido.

Medidas: 60x320h

PVP:  2.354,22€ + IVA*
PVP final: 470,84€ + IVA*

80% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 124
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ESTANTES DE PARED
FALPER

Código de producto:
OUT0000100

Descripción: Módulo auxiliar con 3 estantes en color 
negro. 

Medidas: 60x35x55h

PVP:  784€ + IVA*
PVP final: 196€ + IVA*

75% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 125
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MENSOLAS DE BERTOCCI

Código de producto:
OUT0000341

Descripción: Mensolas en cromo / cristal negro. 
Disponibles dos unidades.

Medidas: 40x20x20

PVP:  297€ + IVA*
PVP final: 74,25€ + IVA*

75% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 126
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ESPEJO ‘FRANCOIS GHOST’

Código de producto:
OUT0003277

Descripción: Espejo con marco en color negro.

Medidas: 88x100un.

PVP:  340,52€ + IVA*
PVP final: 170,26€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 128
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ESPEJO SILLON SH7
&TRADITION

Código de producto:
OUT0004267

Descripción: Espejo Sillon Perfil Bronce.

Medidas: 190x60

PVP:  1.021€ + IVA*
PVP final: 663,62€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 129
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ESPEJO ‘CHAMPIONS’
MIDI

Código de producto:
OUT0009256

Descripción: Espejo de pared con perfil en aluminio 
lacado Anodic brown con leds de luz cálida.

Medidas: 55x240h.

PVP:  1.168€ + IVA*
PVP final: 583,8€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición, con pequeñas marcas superficiales.

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 130

Anodic brown
Acabado marco espejo



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

outlet  |  DECORACIÓN Y MENAJE

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 131

JARRÓN B&B GOLD

Código de producto:
OUT0001673

Descripción: Jarrón gold collection hoja de oro.

Medidas: 54,5x35cm

PVP:  737,30€ + IVA*
PVP final: 294,92€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)
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ALFOMBRA ‘DAMASCO’ GTH

Código de producto:
OUT0004283

Descripción: Alfombra mod. Damasco. Seda AP1016 
Lana AP522.

Medidas: 400 x 400h.

PVP:  8.832€ + IVA*
PVP final: 5.740,8€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 132
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ALFOMBRA ‘BIG NIDO’
KETTAL

Código de producto:
OUT0009262

Descripción: Alfombra big nido 3x2 brown-black/
brown 5092

1 unidad disponible

PVP:  1.620€ + IVA*
PVP final: 648€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición con marcas de uso

    Disponible en Outlet Fuenlabrada (Madrid)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 133



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

Opportunity Showcase

L u x u r y  L i q u i d a t i o n  D e a l s

LIQUIDACIÓN SHOWROOMS  
Cátalogo 2023



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

liquidación  |  ÍNDICE

MOBILIARIO DE HOGAR 

	 - Aparadores / Muebles de salón 

	 - Estanterías / Librerías 

	 - Escritorio 

	 - Tocador 

	 - Sofás 

	 - Camas 

	 - Butacas 

	 - Pufs 

	 - Sillas 

	 - Sillas Oficinas 

	 - Mesas Auxiliares 

	 - Mesas Dormitorio 

	 - Mesas Salón

 

MOBILIARIO DE EXTERIOR 

	 - Sillas de exterior 

	 - Butacas de exterior 

	 - Mesitas de exterior 

	 - Mesas  

	 - Pabellones

ILUMINACIÓN 

	 - Lámparas de mesa 

	 - Lámparas de suelo 

	 - Lámparas de techo 

	 - Apliques

 

ARMARIOS Y VESTIDORES 

	 - Armarios 

	 - Vestidores

COCINAS 

	 - Cocinas 

	 - Columnas 

BAÑOS 

	 - Ambientes 

	 - Muebles lavabo 

	 - Lavabo 

	 - Bañeras 

	 - Espejos 

	 - Accesorios 

	 - Columnas 

 

DECORACIÓN Y MENAJE 

	 - Espejos 
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	 - Cojines 

	 - Sábanas 

	 - Arte
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APARADOR ‘ZIO BUFFET’ MOOI

Descripción: Aparador en roble macizo teñido en 
color canela, distribución formada por:
Dos cajones y una puerta

Medidas: 200 x 45 x 73h.

PVP:  4.006,20€ + IVA*
PVP final: 2.003,10€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 137
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APARADOR ‘AVANTGARDE’ REFLEX

Descripción: Aparador de 6 puertas push.
Acabado espejo fumé.

Medidas: 318 x 46 x 56h.

PVP:  8.560€ + IVA*
PVP final: 4.280€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 138
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SISTEMA ‘QUID’ POLIFORM

Descripción: Sistema compuesto por un tablero 
superior en acabado Olmo Negro, con 4 cajones en 
color cuero acabado Crema.
Parte inferior formada por 2 cajones en lacado Moka.

Medidas: 420 x 60 x 104h.

PVP: 12.101€ + IVA*
PVP final: 7.260,60 + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 139
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LIBRERÍA  ‘ISOLA’
GALLOTTI&RADICE

Descripción: Librería con soportes laterales en cristal 
transparente extralight y estantes en acabado Latón.

Medidas: 120 x 25 x 183h.

PVP:  3.410€ + IVA*
PVP final: 2.387€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 140
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COMPOSICIÓN VITRINA
‘POLIFORM’

Código de producto:
OUT0009236

Descripción: Composición vitrina de sistema modular, 
compuesta de 5 módulos con estantes vitrina y 
estantes abiertos con baldas de cristal.
Cuenta con iluminación interior en armario.

Medidas: L300 x F30,6 

PVP:  11.283,12€ + IVA*
PVP final: 6.679,87€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 141
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ESTANTERÍA ‘WALL SYSTEM’
POLIFORM

Descripción: Estantería acabado lacado Corda, con 
divisorios en acabado Visone.

Medidas: 342 x 32 x 245h.

PVP:  8.302,13€ + IVA*
PVP final: 4.151,06€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 142
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SOFÁ ‘MONDRIAN’ 
POLIFORM

Descripción: Sofá de dos plazas con un único brazo y 
mesita acabado Olmo negro, en uno de sus extremos.
Incluye cojín.

Medidas: 252 x 118 x 75h.

PVP:  9.528€ + IVA*
PVP final: 7.146€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 143
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SOFÁ ‘DROP’ 
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Sofá de estilo clásico, tapizado en tejido 
color gris claro.

Medidas: 270 x 115 x 95h.

PVP:  8.400€ + IVA*
PVP final: 4.200€ + IVA*

50% de descuento
_

Descripción: Cojines decorativos 41 x 41 (4ud.)

PVP:  225€/ud + IVA*
PVP final: 112,5€/ud + IVA*

50% de descuento
_

Descripción: Cojines decorativos 40 x 25 (3ud.)

PVP:  195€/ud + IVA*
PVP final: 97.50€/ud + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 144
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SOFÁ ‘ZOE’ MORADILLO

Descripción: Sofá de 2 plazas con brazo bajo, 
tapizado en tejido beige.

Medidas: 265 x 110

PVP:  3.908€ + IVA*
PVP final: 2.344,80€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 145
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SOUK POUF	

Código de producto:
CML0000011

Descripción: Pouf cuadrado tapizado en tela morada.

PVP:  697€ + IVA*
PVP final: 209,10€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 146



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

liquidación  |  MOBILIARIO DE HOGAR 

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

SILLÓN ‘SIR’
ARFLEX

Descripción: Sillón tapizado en tejido color naranja 
con patas en cromado negro.

Medidas: 77 x 90 x 100h

PVP:  3.560€ + IVA*
PVP final: 1.780€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 147



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

liquidación  |  MOBILIARIO DE HOGAR 

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

BUTACA ‘FEBO’
B&B ITALIA

Descripción: Aparador en roble ahumado que alterna 
puertas y cajones con espacios abiertos. Su interior 
está lacado en color mandarina.

Medidas: 69 x 75,5 x 92,5h

PVP:  2.023€ + IVA*
PVP final: 1.416,1€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 148
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SILLÓN ‘GIARDINO’
EICHHOLTZ

Descripción: Sillón tapizado en terciopelo azul con 
patas negras con detalles en latón.
Medidas: 240 x 137 x 46h.

PVP:  1.433,80€ + IVA*
PVP final: 1.003,66€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 149
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CAPO LOUNGE ARMCHAIR
DE LA ESPADA

Descripción: Butaca con estructura acabado madera 
de nogal. Correa de la estructura en acabado cuero 
marrón y asiento tejido.

Medidas: 68,5 x 74 x 75h.

PVP:  2.270€ + IVA*
PVP final: 1.816€ + IVA*

20% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 150
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BUTACA ‘STANLEY’
DE LA ESPADA

Descripción: Butaca tapizada en tejido color gris con 
estructura en nogal americano aceitado.

Medidas: 96 x 88 x 82h

PVP:  5.450€ + IVA*
PVP final: 4.360€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 151
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BUTACA ‘FRE JH4’
FRITZ HANSEN

Descripción: Butaca tapizada en tejido color 
berenjena con patas metálicas en negro. 

2 unidades disponibles.

Medidas: 80 x 88 x 90,5

PVP:  2.616€ + IVA*
PVP final: 2.092,80€ + IVA*

20% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 152
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BUTACA ‘CHARLOTTE’
BAXTER

Descripción: Butaca con patas en madera de haya 
oscura que incorpora ruedas en latón en las dos patas 
delanteras. Tanto el asiento como el respaldo están 
realizados en piel.

Medidas: 93 x 109 x 73h.

PVP:  3.685€ + IVA*
PVP final: 2.579,5€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 153
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BUTACA ‘GILDA CM’
ZANOTTA

Descripción: Butaca con respaldo regulable en 4 
posiciones, tapizada en un tejido color oliva.
Estructura en acabado Nogal Canaletto, equipada 
con herrajes en latón.

Medidas: 85 x 79 x 93h.

PVP:  2.550€ + IVA*
PVP final: 1.785€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 154
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POUF ‘JANE’
POLIFORM

Descripción: Pouf tapizado en tejido Atlanta color 
Pietra, con patas en acabado Olmo negro.

Medidas: 71 x 56 x 41h.

PVP:  1.348€ + IVA*
PVP final: 1.011€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 155
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BUTACA ‘ARCHIBALD’
POLTRONA FRAU

Descripción: Butaca con reposapiés, revestida en piel 
de color gris y con base metálica.

Medidas: 83 x 80 x 75h

PVP:  5.930€ + IVA*
PVP final: 4.447,50€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 156
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BUTACA ‘MAD CHAIR’
POLIFORM

Descripción: Butaca con brazos, tapizada en tejido 
gris oscuro y con base giratoria en brown níquel.

Medidas: 81 x 77 x 70h

PVP:  1.837€ + IVA*
PVP final: 1.102,20€ + IVA*

40% de descuento        

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Marbella

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 157
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BUTACA ‘BLINK LOUNGE’
STELLAR WORKS

Descripción: Butaca tapizada en tejido color gris con 
base metalica acompañada de detalles dorados.

Medidas: 69,6 x 80 x 82h.

PVP:  2.1700€ + IVA*
PVP final: 1.302€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 158
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BUTACA CON REPOSAPIÉS 
‘KNO2’ Y ‘KNO3’ KNOLL

Descripción: Butaca con respaldo alto, acompañada 
de un reposapiés. Ambos acabados en piel con patas 
metálicas en charcoal.

Medidas: 95 x 80 x 100h
               72 x 60 x 42h

PVP:  4.350€ + IVA*
PVP final: 3.045€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 159
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BUTACA ‘AAL 82’
HAY

Descripción: Butacatapizada en tejido color gris con 4 
patas redondas en roble teñido de negro.

Medidas: 76 x 73 x 81h

PVP:  1.035€ + IVA*
PVP final: 621€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 160
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BUTACA ‘MOON BOLD’
CAPDELL

Descripción: Butaca tapizada en tono rosado, con 
patas en haya.

2 unidades disponibles.

Medidas: 62 x 56 x 76h.

PVP:  571,45€ + IVA*
PVP final: 228,58€ + IVA*

60% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 161
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BUTACA 5082
‘PORADA’

Descripción: Butaca 5082 by porada estructura en 
madera de fresno en acabado nogal claro, con asiento 
tapizado.

PVP:  3.400€ + IVA*
PVP final: 2.040€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 162
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SILLAS ‘DAW EAMES’
VITRA

Descripción: Sillas con brazos, compuesta por brazos y 
base en arce dorado y carcasa en color crema.

2 unidades disponibles.

PVP:  373€ + IVA*
PVP final: 223,80€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 163
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SILLA ‘MONTERA’
POLTRONA FRAU

Descripción: Silla con estructura en acabado Fresno 
teñido en Wengué y sobre de cuero color Corda.

Medidas: 59 x 57,5 x 78h.

PVP:  1.440€ + IVA*
PVP final: 1.080€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 164
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SILLAS ‘BRNO’
KNOLL INTERNATIONAL

Descripción: Sillas con base cromada brillante, 
combinada con asiento, respaldo y brazos tapizados 
en piel Alaska.

8 unidades disponibles.

Medidas: 58 x 57 x 79h.

PVP:  2.260€ + IVA*
PVP final: 1.695€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 165
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SILLAS ‘VENTURA’
POLIFORM

Descripción: Sillas con asiento y respaldo tapizados 
en tejido color senape y patas en acabado olmo negro.

4 unidades disponibles.

Medidas: 50,5 x 54 x 81 x 5h.

PVP:  959,14€ + IVA*
PVP final: 575,48€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 166
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SILLAS ‘DSW SIDE CHAIR’
VITRA

Descripción: Sillas con base 4 patas de madera, 
unidas por un alambre de acero, con asiento y 
respaldo tapizado.

Hay 4 unidades disponibles.

Medidas: 46,5 x 55 x 83h.

PVP:  9.980€ + IVA*
PVP final: 4.990€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 167
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SILLAS ‘SHARKY’
KRISTALIA

Código de producto:
KRI0000006

Descripción: Silla con base en european oak y cuero 
en poliuretano P004 Beige.

4 unidades  disponibles.

Medidas: 240 x 137 x 46h.

PVP:  520€/ud + IVA*
PVP final: 312€/ud + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 168



liquidación  |  MOBILIARIO DE HOGAR 

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

SILLA ‘FEBO SIN BRAZOS’
MAXALTO

Código de producto:
BB0001296

Descripción: Silla tapizada en elise cuerda e hilada en 
lino.

2 unidades disponibles.

PVP:  823€ + IVA*
PVP final: 571,10€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 169
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SILLA ‘FEBO CON BRAZOS’
MAXALTO

Código de producto:
BB0001216

Descripción: Aparador en roble ahumado que 
alterna puertas y cajones con espacios abiertos. Su 
interior está lacado en color mandarina.

Medidas: 58,8 x 61 x 80,5h.

PVP: 1.334,29€ + IVA*
PVP final: 934€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 170
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SILLAS DKR-5
VITRA 

Código de producto:
VIR0010615

Descripción: Sillas DKR negras con asiento de piel 
negra. Soporte inferior de hilo de acero con tavieses 
color negro.

4 unidades disponibles.

PVP:  438,02€/ud + IVA*
PVP final: 306,61€/ud+ IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona (AA)

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 171
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SILLA PAVILION
&TRADITION

Descripción: Silla Pavilion AV2 con brazos. Acabado 
Nogal

4 unidades disponibles

Medidas: 240x137x46h.

PVP:  363€/Unidad + IVA*
PVP final: 217,8/Unidad€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición con pequeñas marcas superficiales     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 172
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ARMCHAIR DAR
‘VITRA’

Descripción: Silla Eames Plastic Armchair DAR, 
acabado Blanco

2 unidades disponibles

PVP:  376,03€/Unidad + IVA*
PVP final: 188,02€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 173
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SILLA AVA
‘CAPDELL’

Descripción: Silla modelo AVA con estructura en 
Madera de haya maciza y respaldo y asiento tapizado.

PVP:  480€ + IVA*
PVP final: 240€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 174
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MESAS ‘PALETTE’
&TRADITION

Descripción: Conjunto de mesitas unidas por una 
base metálica negra, que presenta diferentes formas 
y acabados de sobre. En concreto, acabado fresno 
teñido en rosa pálido, acero y blanco carrara.

Medidas: 82,5 x 70,8 x 46,7h.

PVP:  988€ + IVA*
PVP final: 592,80€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 175
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MESA EKERO
‘PORADA’

Descripción: Mesa auxiliar con base cilíndrica en 
mármol gris Carnico, barra central en metal acabado 
negro mate y tapa en nogal canaletta macizo con 
borde en relieve.

PVP:  1.759€ + IVA*
PVP final: 1.055,4€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición con pequeña destonificación

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 176
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ESCRITORIO ‘FRED’
POLTRONA FRAU

Descripción: Escritorio con estructura en acabado 
Fresno teñido en Wengué y sobre de cuero color 
Corda.

Medidas: 136 x 71 x 73h.

PVP:  6.200€ + IVA*
PVP final: 4.650€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 177
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CORK FAMILY
‘VITRA’

Descripción: Taburetes Cork by Vitra

Modelo A
PVP:  379,34€/Unidad + IVA*
PVP final: 189,67€ + IVA*

50% de descuento

Modelo C
Producto de exposición decolorado
PVP:  379,34€ + IVA*
PVP final: 189,67€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 178
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MESA AUXILIAR ‘EILEEN’
B&B ITALIA

Descripción: Mesa auxiliar con top en vidrio 
reflectante y base cromada.

Medidas: Ø60 x 45h.

PVP:  1.178€ + IVA*
PVP final: 824,60€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 179
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PLANTO-SMALL TABLE
FLEXFORM

Código de producto:
OUT0003973

Descripción: Mesa baja de cristal ‘Silk Glossy’ de 
acabado satinado con superficie de ‘Canaletto’.

Medidas: Ø60 x 40h.

PVP:  1.577,13€ + IVA*
PVP final: 788,56€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 180
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MESA AUXILIAR ‘HUSK’
B&B ITALIA

Descripción: Mesa auxiliar con bandeja y patas en 
barnizado níquel bronceado.

Medidas: 62,5 x 63,5 x 46h.

PVP:  724€ + IVA*
PVP final: 434,40€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Marbella

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 181
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MESA ‘HAK’
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Mesa con sobre de madera maciza y 
patas de acero.

Medidas: 240x137x46h.

PVP:  5.351€ + IVA*
PVP final: 3.210€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 182
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MESA ‘XILOS’
MAXALTO

Código de producto:
OUT0004102

Descripción: Mesa de comedor con bandeja giratoria, 
con top en mármol Sahara Noir y en base de Roble 
Cepillado Negro.

Medidas: Ø178 x 74h.

PVP:  13.241€ + IVA*
PVP final: 9.268,70€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición con daños en la superficie

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 183
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MESA ‘BE-EASY EXTENSIBLE’
KRISTALIA

Código de producto:
KRI0000007

Descripción: Mesa extensible en acabado feniz 
London Grey

Medidas: 123-163-203 x 79h.

PVP:  1.818,96€ + IVA*
PVP final: 1.091,37€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 184
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MESA ‘BETWEEN’
&TRADITION

Descripción: Mesa de comedor con patas  y sobre en 
madera de roble ahumado.

Medidas: 205 x 100 x 73h.

PVP:  1.305€ + IVA*
PVP final: 913,50€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 185
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MUEBLE BAR
‘STELLAR WORKS’

Descripción: Valet de Stellar Works es un juego de 
estantes elegante y funcional ideal para almacenar 
todo lo que necesita para preparar la bebida perfecta. 
Estructura de acero con recubrimiento en polvo con un 
estante para copas, sobre un estante de nogal para 
vasos. Debajo, una superficie de trabajo de madera a 
juego a la altura de la cintura remata un botellero con 
forma de cuero bruñido y un gabinete de licor esencial 
con una puerta corrediza de nogal y herrajes de latón.

PVP:  1.090€ + IVA*
PVP final: 654€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 186
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CONJUNTO DORMITORIO
‘POLIFORM’

COMPOSICIÓN:
Conjunto compuesto por cama 
(herrajes, bastidor, y cabecero) by Poliform
Precio PVP: 6.643€

Colchón París
Precio PVP: 2.550€

2 Mesitas de noche by Porada
Precio PVP: 6.248€

Alfombra (decoloración notable)
Precio PVP: 2.100€

Precio total PVP: 17.541€ 
DTO Cama: 40%
DTO Colchon: 35%
DTO Mesitas: 40%
DTO Alfombra: 70%
Precio Final: 10.022,10€

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 187
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Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 189

PUF ‘OTTO’ PAOLA LENTI

Código de producto:
OUT0004027

Descripción: Puf en forma de microesfera de 
polipropileno. Interior compuesto de poliester 
espaciado y exterior extraible en cordón cosido en 
espiral. Color verde mela/erba. 

Medidas: 57x38h.

PVP:  785€ + IVA*
PVP final: 549,5€ + IVA*

30% de descuento
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Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 190

PUF ‘SHELL’ PAOLA LENTI

Código de producto:
OUT0003977

Descripción: Puf con funda tapizada fija tejida a 
mano con cuerda tono gris. Estructura de espuma 
de poliurefano antiestrés inyectada en frío con 
tratamiento hidrófugo.

Medidas: 240x137x46h.

PVP:  1.795€ + IVA*
PVP final: 1.256,5€ + IVA*

30% de descuento
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* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 191

SILLONES ‘MAIA’ 
KETTAL

Código de producto:
KET0000679	  

Descripción: Sillones con respaldo en Marengo rope 
y base en aluminio color Manganese. Incluye cojín de 
asiento en tejido color Oliva. 

3 unidades disponibles.

Medidas: 68x62x82h.

PVP:  1.025€ + IVA*
PVP final: 717,50€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom Madrid COLOR DE LOS COJINES 
DEL RESPALDO
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* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 192

BUTACAS ‘NETWORK 168’
RODA

Código de producto:
OUT0003955  

Descripción: Butacas con brazos realizadas en 
madera de taca con respaldo trenzando en cuerda 
color gris, a juego con el cojín de asiento. 

2 unidades disponibles. 

Medidas: 68x66x76h.

PVP:  1.345€ + IVA*
PVP final: 807€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible Showroom Barcelona
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MESA ‘CANASTA’
B&B ITALIA

Descripción: Mesa auxiliar con estructura barnizada 
en negro, y sobre en porcelanico color rosa, marrón y 
blanco.

Medidas: 30,5 x 33 x 31h.

PVP: 514€ + IVA*
PVP final: 257€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Marbella

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 193
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MESA ‘RIVA’
KETTAL

Descripción: Mesa de comedor con sobre y patas en 
madera de teca.

Medidas: 280  X 94h.

PVP: 4.595€ + IVA*
PVP final: 3.216,50€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 194
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MESA ‘LANDSCAPE’
KETTAL

Descripción: Mesa extensible realizada en aluminio 
texturizado negro.

Medidas: 242/362 x 100 x 75h.

PVP:  5.746€ + IVA*
PVP final: 3.734,91€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 195
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PABELLÓN ‘L-SIMPLE’
KETTAL

Descripción: Composicion con estanteria de madera, 
cortinas, techo enrollable y lámpara suspendida.
No incluye mobiliario

Medidas: 357 x 357 x 250h.

PVP:  18.224€ + IVA*
PVP final: 9.112€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 196
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LÁMPARA ‘AOY’
FLOS

Descripción: Lámpara de sobremesa realizada en 
vidrio transparente con difusor en cristal opalino.

Medidas: 30x60h

PVP:  1.809,92€ + IVA*
PVP final: 1.085,53€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 198
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FAROL ‘LIGHT OF SULTAN’
VGNEWTREND

Descripción: Farol decorativo realizado en acero y 
vidrio.

Medidas: 18x18x80h

PVP:  506,62€ + IVA*
PVP final: 303,97€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Marbella

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 199
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LAMPARA ‘MUFFINS’
BROKIS

Descripción: Aparador en roble ahumado que alterna 
puertas y cajones con espacios abiertos. Su interior 
está lacado en color mandarina.

Medidas: 53x50h.

PVP:  1.052,06€ + IVA*
PVP final: 631,24€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Marbella

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 200
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LÁMPARA MOD. 14
‘BOCCI’

Descripción: : Lampara colgante mod. 14 by Bocci

5 Unidades disponibles

PVP:  2.250/unidad€ + IVA*
PVP final: 1.125€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 201
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LÁMPARA DE MESA 
‘SPOON’ PENTA
 

Descripción:  Lámpara de mesa con estructura en 
metal mate y cuero tejido a mano.
La fuente de luz adoptada es de tipo LED con sistema 
de atenuación en el cable de alimentación.

2 unidades disponibles

Medidas: Ø15 x H70

PVP:  890€ + IVA*
PVP final: 578,5€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 202
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LÁMPARA ‘TRASH ME’
&TRADITION

Descripción: Lámpara realizada a partir de 
materiales reciclados entre los que destaca la pasta de 
papel.

Medidas: 240x137x46h.

PVP:  75€ + IVA*
PVP final: 52,50€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en la Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 203
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LÁMPARA ‘CARAVAGGIO’
LIGHTYEARS

Descripción: Lámpara de sobremesa con estructura 
metálica en blanco y pantalla en laca brillo blanca.

Medidas: 20x51,70h

PVP:  405€ + IVA*
PVP final: 283,50€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en la Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 204



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

liquidación  |  ILUMINACIÓN

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

LÁMPARA ‘YOKO’
FOSCARINI

Descripción: Lámpara de sobremesa con vidrio en 
tono violeta.

Medidas: 23x41h.

PVP:  271,76€ + IVA*
PVP final: 163€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en la Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 205
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LÁMPARA ‘VENDOME’ 
CASAMILANO

Descripción: Lámpara de sobremesa con estructura 
de vidrio, aluminio y pantalla blanca.
 
Medidas: 36x66h.

PVP:  1.411€ + IVA*
PVP final: 776€ + IVA*

45% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en la Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 206
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LÁMPARA ‘SPUN LIGHT’
FLOS

Descripción: Lámpara de pie metálica, lacada en 
color blanco. Proporciona luz difusa.

Medidas: 50x176,6h.

PVP:  1.165,29€ + IVA*
PVP final: 699,14€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 207
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LÁMPARA ‘AGATHA’
PROMEMORIA

Código de producto:
OUT0004052

Descripción: Lámpara de pie con estructura metálica 
en negro y pantalla en lino rose.

Medidas: 63,5x31x188,5h.

PVP:  5.140€ + IVA*
PVP final: 3.855€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 208
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LÁMPARA ‘TORCH’
BACCART

Descripción: Lámpara de pie con estructura que 
combina metal brillante y cristal transparente. La 
pantalla es color blanco.

Medidas: 35x146h.

PVP:  5.989,74€ + IVA*
PVP final: 2.994,87€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Marbella

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 209
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LÁMPARA ‘SABRINA’
FALPER

Descripción: Lámpara de pie con estructura y 
pantalla lacadas en blanco.

Medidas: 30x160h.

PVP:  1.240€ + IVA*
PVP final: 620€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 210
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LÁMPARA ‘CARRÉ SV’
DE MAJO

Descripción: Lámpara realizada en cristal blanco y 
cromo satinado.

Medidas: 14,5x14,5x84h.

PVP:  840,91€ + IVA*
PVP final: 630,65€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 211
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LÁMPARA BEAT TALL
‘TOM DIXON’

Descripción: Lámpara suspensión en latón sólido, 
modelo Beat Tall acabado negro.

2 unidades disponibles

PVP:  362€ + IVA*
PVP final: 217,8€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 212
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APLIQUES ‘SMALL ROUND’
PENTA

Descripción: Apliques de pared de la serie Vanity con 
pantalla de seda negra plisadaa mano.

Medidas: 24x11x24h.

PVP:  186€ + IVA*
PVP final: 111,16€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 213
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ARMARIO ‘NEW ENTRY’
POLIFORM

Descripción: Armario con puertas correderas lacadas. 
En su interior encontramos cajones, una barra de 
colgar y estantes.

Medidas: 186 x 62 x 243h.

PVP:  5.387€ + IVA*
PVP final: 2.693,50€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 215



liquidación  |  ARMARIOS Y VESTIDORES

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

COMPOSICIÓN ARMARIO
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Armario de 2 puertas correderas, interior 
con baldas y estantes.

Medidas: 3200x2600x650mm 

PVP:  6.372,12€ + IVA*
PVP final: 1.274,2€ + IVA*

80% de descuento

Producto de exposición con ligeros daños superficiales    

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 216
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COMPOSICIÓN ARMARIO
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Armario empotrado de 4 puertas 
practicables, 2 módulos con aperturas centrales en 
cada módulo.

Medidas: 2200x2600x60/64m 

PVP:  7.291,92€ + IVA*
PVP final: 1.458,38€ + IVA*

80% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 217
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ARMARIO ‘SÖLA-FRIGIA’
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Armario de 8 puertas de madera en 
acabado lacado blanco mate, con espejo en las 4 
puertas centrales.
Interior lacado en mismo color.

Medidas: 414 x 62 x 239h.

PVP:  9.834€ + IVA*
PVP final: 2.950€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición con señales de desgaste

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 218
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ARMARIO ‘SISTEMA MIDI’
MIDI

Descripción: Armario con 3 puertas correderas,.
Trasera y laterales en vidrio transparente y perfiles en 
aluminio.
Estantes interiores en piel beige.

Medidas: 303 x 63 x 225h.

PVP:  7.253€ + IVA*
PVP final: 5.077,10€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 219
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ARMARIO ‘PARMA’
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Armario lavadero de 6 puertas, lacado 
en blanco mate, incluye fregadero con griferia ‘Kwceve’

Medidas: 275,5 x 70,6 x 216,2h.

PVP:  10.473,73€ + IVA*
PVP final: 5.236,80€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 220
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VESTIDOR ‘UNNEN-LINE’
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Vestidor con composición de 2 armarios 
laterales y zona central abierta. Cajones y estantes 
centrales en madera, con traseras y puertas en laca 
brillo.
El interior de los armarios es de madera a jueco con 
los cajones de los podulos centrales.

Armarios
Medidas: 107 x 62 x 257h.

Vestidor
Medidas: 271 x 52 x 257h.

PVP:  18.039€ + IVA*
PVP final: 10.823,40€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 221
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COCINA ‘ARTEX-MY PLANET’ 
POLIFORM KITCHEN

Descripción: Isla (medidas 182,4x120x83cm)
- Encimera en mármol colacatta gold pulido
- Cjones legrabox en brown

Columnas
Zona 1 (medidas 436x75x23,5cm)
Zona 2 (medidas 375x70x235cm)
Zona 3 (medidas 436x60x235cm)

- Módiulos bajos en laca brillo gl. white con encimera 
en mármol colacatta gold pulido.
- Puertas mod. artex/my planet en roble spessart.
- Zócalo locado en gotrado carbone

PVP:  115.087,98€ + IVA*
PVP final: 46.035,19€ + IVA*

60% de descuento

PVP:  19.772,97€ + IVA*
PVP final: 11.833,78€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

     Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 223
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COCINA GRIS
by GUNNI&TRENTINO

Descripción: Aparador en roble ahumado que alterna 
puertas y cajones con espacios abiertos. Su interior 
está lacado en color mandarina.

COMPOSICIÓN:
Mobiliario acabado Lora Gris 403
Precio PVP: 41.812€
Electrodomésticos NEFF (Lavavajillas y frigorífico)
Precio PVP: 1.521,28€
Conge Bajo Encimera
Precio PVP: 1.037,19€
Griferías, fregadero y campana
Precio PVP: 2.854,76€
Dispensador
Precio PVP: 172,8€
TOTEM Enchufes
Precio PVP: 109,07€
*Planos disponibles en web

PVP:  47.507,11€ + IVA*
DTO Mobiliario: 70%
DTO Electros y complementos: 50%
PVP final: 15.391,15€ + IVA*

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 224
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AMBIENTE BAÑO
ANTONIO LUPI

Descripción: Ambiente de baño formado por un 
mueble de cajones dividido en dos alturas con lavabo 
redondo y espejo incluidos.

Medidas: 376x54x68h

PVP:  10.946€ + IVA*
PVP final: 5.473€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 226
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COMPOSICIÓN MUEBLE
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Composición de baño compuesta por 
mueble de baño acabado lacado mate Antracita, + 
encimera y lavabo. Incluye balda metálica de Alape, 
jabonera madera y estante con orificios. Inlcuye espejo 
colgante con cuerda de cuero.

Precio PVP desglosado:
Mobiliario negro mate: 1.806€
Accesorio Balda Metálica: 303€
Accesorio Madera Jabonera: 85€
Accesorio Madera Orificios: 52€
Espejo Detalle Cuero: 784€
Lavabo: 984€
Encimera: 775€

PVP:  4.789€ + IVA*
PVP final: 2.873,4€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición con pequeñas marcas superficiales    

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 227
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COMPOSICIÓN MUEBLE
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Composición mueble de baño, compuesto 
por un mueble de 3 módulos + encimera, con espejo 
by Gunni&Trentino. Incluye 2 unidades de lavabo 
acabado blanco.
Acabado madera tono verdoso con interior madera 
natural.
No incluye grifería/sifón

Medidas: 2400x500x450mm (Mueble)
2400x800mm (Espejo)

PVP:  7.151€ + IVA*
PVP final: 2.145,3€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición con decoloración general en madera

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 228
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AMBIENTE ‘IMMERSION’
AGAPE DESIGN

Descripción: Ambiente de baño formado por un 
mueble suspendido con un cajón grande, encimera de 
roble junto con lavabo en blanco.
Incluye el espejo al igual que la barra con el gancho 
para toallas y la jabonera.

Medidas: 
- Encimera: 140x50x6h
- Mueble:60x50x40h
- Lavabo: 60x40x17h
- Barra/toallero: 154cm

PVP:  5.962,20€ + IVA*
PVP final: 3.875,43€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 229
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CONJUNTO LAVABO
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Conjunto de mueble de lavabo en color 
azul brillante con encimera blanca que tiene lavabo 
integrado. Incluye espejo con TV.

Medidas: 160x51x49h

PVP:  4.235,60€ + IVA*
PVP final: 3.176,70€ + IVA*

25% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 230
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LAVABO ‘ARTIS’ 
VILLEROY-BOCH

Descripción: Lavabo para colocar sobre encimera con 
acabado en porcelana blanca brillante.

Medidas: 43cm

PVP:  495€ + IVA*
PVP final: 297€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 231
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LAVABO ‘COLORI’
CATALANO

Descripción: Lavabo para colocar sobre encimera con 
acabado en gris satinado.

Medidas: 40x40cm

PVP: 465€ + IVA*
PVP final: 279€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 232
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LAVABO ‘BOWL’
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Lavabo para colocar sobre encimera con 
acabado en porcelana blanca.

PVP: 745€ + IVA*
PVP final: 447€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 233
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LAVABO ‘DADO’
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Lavabo para colocar sobre encimera con 
acabado en porcelana blanca.

Medidas: 36x36cm

PVP:  380€ + IVA*
PVP final: 114€ + IVA*

70% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 234
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LAVABO ‘FLOW’
SYMAS

Descripción: Lavabo para colocar sobre encimera con 
acabado en porcelana en color negro brillante.

Medidas: 39x39cm

PVP:  354€ + IVA*
PVP final: 230,10€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 235
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LAVABO FREESTANDING
‘AGAPE’

Descripción: Lavabo freestanding PEAR by AGAPE

PVP:  3.036€ + IVA*
PVP final: 1.518€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 236
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BAÑERA ‘OTTOCENTO’
AGAPE DESIGN

Descripción: Bañera clásica fabricada en Cristalplant, 
disponible en blanco con válvula de desague en latón 
bruñido cepillado.

Medidas: 178x79x59,5h

PVP:  6.826,30€ + IVA*
PVP final: 4.437,095€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 237



madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

liquidación  |  BAÑOS

madr id           ·           ba rce l ona           ·           marbe l l a           ·           ma l l o rca           ·           b i l bao           ·           doha           ·            bogo tá

BAÑERA ‘23195.0’
LAUFEN

Descripción: Bañera de acrílico sanitario de 4-5mm, 
versión empotrable. Sin marco con perfiles de aluminio. 
Hay 29 unidades disponibles.

Medidas: 170x75cm

PVP:  328€ + IVA*
PVP final: 213,20€ + IVA*

35% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 238
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BAÑERA EXENTA
‘AGAPE’

Descripción: : Bañera exenta PEAR by AGAPE.

PVP:  11.205€ + IVA*
PVP final: 2.241€ + IVA*

80% de descuento

Producto de exposición con ligeras marcas de desgaste     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 239
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ESPEJO BUCATINI
‘AGAPE’

Descripción: : Espejo a pared colgante.

PVP:  333,50€ + IVA*
PVP final: 166,75€ + IVA*

50% de descuento

Producto de exposición con desgastes superficiales    

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 240
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ESPEJO 
‘DEVON&DEVON’

Descripción: Espejo con marco blanco biselado.

Medidas: 170h x 90

PVP:  1358€ + IVA*
PVP final: 814,8€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 241
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ESTANTE STAIR
‘AGAPE’

Descripción: Estructura con cinco estantes en acabado 
lacado blanco, autoportante y adosado a pared.

Medidas: 180x60x34.5

PVP:  999,35€ + IVA*
PVP final: 599,61€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Bilbao

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 242
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ACCESORIOS AGAPE DESIGN

Descripción: Accesorios en mármol de carrara y 
madera de roble.

- Espejo mármol: 31 x 20h
PVP:  427,70 + IVA*
PVP final: 278€ + IVA*

- Recipiente mármol: Ø25 x 10h
PVP:  306,80 + IVA*
PVP final: 199,42€ + IVA*

- Bandeja y vaso: 25 x 16 x 13h
PVP:  344,50 + IVA*
PVP final: 223,92€ + IVA*

- Recipiente 1: Ø9h
PVP: 200,20 + IVA*
PVP final: 130,13€ + IVA*

- Recipiente 2: Ø12,8h
PVP: 413,40 + IVA*
PVP final: 268,71€ + IVA*

- Recipiente 3: Ø20,1h
PVP: 483,60 + IVA*
PVP final: 314,34€ + IVA*

- Caja para accesorios: 39,2 x 32,2 x 18,8h
PVP: 426,40 + IVA*
PVP final: 277,16€ + IVA*

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 243
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ALFOMBRA ‘TRENDY’
LIMITED EDITION

Descripción: Alfombra redonda confeccionada  en 
viscosa de color liso. 

Medidas: 225cm

PVP:  2.068€ + IVA*
PVP final: 1.240,80€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 245
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ALFOMBRA RECTANGULAR
LA ALPUJARREÑA

Descripción: Alfombra rectangular confeccionada en 
lana y seda al 50%.

Medidas: 140x400cm

PVP:  2.061€ + IVA*
PVP final: 1.209,60€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 246
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ALFOMBRA ‘DIABOLO’
LIMITED EDITION

Descripción: Alfombra confeccionada en lino, lana 
viscosa y polyester con estampado Gran Canyon.

Medidas: 530x300cm

PVP:  5.365€ + IVA*
PVP final: 3.219€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 247
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ALFOMBRA RECTANGULAR
LA ALPUJARREÑA

Descripción: Alfombra cuadrada confeccionada en 
lana y seda color gris.

Medidas: 170x200cm

PVP:  1.224€ + IVA*
PVP final: 734,40€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 248
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ALFOMBRA ‘AIR’ 
PAOLA LENTI

Descripción: Alfombra cuadrada confeccionada con 
cinta Rope de poliolefina color topo.

Medidas: 300x300cm

PVP:  4.450€ + IVA*
PVP final: 2.670€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 249
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ALFOMBRA ‘SALIM’

Descripción: Alfombra ovalada realizada en fieltro 
cortado a láser en color beige.

Medidas: 320x160cm

PVP:  3.200€ + IVA*
PVP final: 1.920€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 250
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ALFOMBRA DE LANA
GUNNI&TRENTINO

Descripción: Alfombra rectangular de lana negra.

Medidas: 300x200cm

PVP:  2.000€ + IVA*
PVP final: 1.200€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 251
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ALFOMBRA ‘AUCKLAND 18’
COTLIN

Descripción: Alfombra rectangular de lana y seda 
realizada en color crudo.

Medidas: 400x250cm

PVP:  8.400€ + IVA*
PVP final: 5.040€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 252
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ALFOMBRA ‘TRENDY’
LIMITED EDITION

Descripción: Alfombra rectangular 100% viscosa en 
color beige.

Medidas: 175x225cm

PVP:  785€ + IVA*
PVP final: 471€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 253
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ALFOMBRA ‘THE MOOR-AP5’ 
& TRADITION

Descripción: Alfombra rectangular realizada en lana y 
viscosa en color beige.

Medidas: 300x200cm

PVP:  1.703€ + IVA*
PVP final: 1.021,80€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 254
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ALFOMBRA ‘SAND’
COTLIN

Descripción: Alfombra redonda en color gris 100% 
viscosa. 

Medidas: 350cm

PVP:  6.615€ + IVA*
PVP final: 3.969€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Barcelona

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 255
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CONJUNTO DE COJINES
FENDI

Cojín 1: Color pumkin s. vogue celeste
50x50cm
PVP:  420€ + IVA*
PVP final: 294€ + IVA*

30% de descuento

Cojín 2: Color azul marino
50x50cm
PVP:  380€ + IVA*
PVP final: 266€ + IVA*

30% de descuento

Cojín 3: Color sense supervogue celeste/blue 55x55cm
PVP:  430€ + IVA*
PVP final: 301€ + IVA*

30% de descuento

Cojín 4: Color blue notte con letras en piel 30x40cm
PVP:  315€ + IVA*
PVP final: 4.990€ + IVA*

30% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 256
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‘UOVO A CANNE’
VENINI

Descripción: Objeto decorativo realizado a partir de 
vidrio templado que combina tonos de rojo y verdes.

Medidas: 15x16h.
Peso: 0,85

PVP:  487,60€ + IVA*
PVP final: 292,56€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 257
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‘UOVO A CANNE’
VENINI

Descripción: Objeto decorativo realizado a partir de 
vidrio templado que combina distintos tonos de rojo.

Medidas: 15x19h.
Peso: 0,85 kg.

PVP:  570,25€ + IVA*
PVP final: 342,15€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 258
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‘UOVO A CANNE’ 
VENINI

Descripción: Objeto decorativo realizado a partir de 
vidrio templado que combina distintos tonos azulados.

Medidas: 21Ø x 26h.
Peso: 1,1kg

PVP:  818,18€ + IVA*
PVP final: 490,90€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 259
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JARRÓN ‘CINESI’
VENINI

Descripción: Jarrón de vidrio opalino color rojo.

Medidas: 15x26h.

PVP:  475,20€ + IVA*
PVP final: 285,12€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 260
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‘DE REGINA PRINCIPE’
VENINI

Descripción: Jarrón de cristal de murano soplado, 
elaborado a mano en versión bicolor.

Medidas: 22x30h.
Peso: 1,35kg

PVP:  652,89€ + IVA*
PVP final: 391,73€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 261
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‘DE REGINA PRINCIPE’
VENINI

Descripción: Jarrón de vidrio soplado artesanal, con la 
parte superior metàlica.

Medidas: 20Ø x 28h.
Peso: 1,40 kg

PVP:  611,57€ + IVA*
PVP final: 366,94€ + IVA*

40% de descuento

Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 262
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Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 263

JARRÓN ‘VERONESE’
VENINI

Descripción: Jarrón de cristal de murano soplado, 
elaborada a mano en color azul.

Medidas: 20x32h.

PVP:  1.363,63€ + IVA*
PVP final: 818,18€ + IVA*

x% de descuento
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Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 264

JARRÓN MURANO
VETRO

Descripción: Jarrón alto de cristal de murano de color 
azul.

Medidas: 19x30h.
Medidas: 6,2kg

PVP:  1.570,24€ + IVA*
PVP final: 942,14€ + IVA*

40% de descuento
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Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 265

JARRÓN ESFERA
VETRO

Descripción: Jarrón esfera de cristal de murano.

Medidas: 12x32h.

PVP:  584,30€ + IVA*
PVP final: 350,58€ + IVA*

40% de descuento
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Producto de exposición     

    Disponible en Showroom de Madrid

* Para consultar transporte y montaje de este producto: 
madrid@gth.es Página 266

JARRÓN ‘WHITE’
B&B ITALIA

Descripción: Aparador en roble ahumado que alterna 
puertas y cajones con espacios abiertos. Su interior 
está lacado en color mandarina.

Medidas: 52x38h.

PVP:  848€ + IVA*
PVP final: 508,80€ + IVA*

40% de descuento
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